
КГУ «Общеобразовательная школа №3»
(наименование организации образовании)
Краткосрочный (поурочный) план урока 

	Раздел:
	«Традиции и фольклор»

	Ф.И.О педагога:
	Байкабулова АК

	Дата:
	21.02.24

	Класс: 1д
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Тема урока:
	Ударение. Ударные и безударные слоги
Семейные традиции

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	1.1.9.2 понимать, что слова состоят из слогов, определять количество и порядок слогов в слове, определять и обозначать ударный слог;
1.2.5.1* формулировать вопросы к иллюстрациям, тексту (с помощью учителя) и отвечать на вопросы;
1.3.7.1*списывать, писать слова, написание которых расходится с произношением (вода, снег, пенал), соблюдать правила переноса (с помощью учителя)

	Цели урока:
	Повторить изученный материал

	[bookmark: _GoBack]Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-2 мин

	1.Создание положительного эмоционального настроя. 
Прозвенел звонок и смолк
Начинается урок
Тихо сели, ноги вместе
Книги, ручки всё на месте?
Будем думать, будем слушать
И учиться лучше всех!
Упражнение «Ухо, нос» через хлопок
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния







	Смайлы



	2. Середина урока. 
3 –40 мин

	1.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание. 
Пальчиковая гимнастика. «Это вся моя семья»
(К) Минутка чистописания
[image: ]
Работа над лексической и грамматической темой урока. 
Дыхательная гимнастика. «Сдуй снежинки»
(К) Работа в коллективе. Читают стихотворение. 
Муравьиная семья
Уважает муравья:
Меж травинок и ветвей
Юрту строит муравей.
Чтобы дождь не промочил,
Сверху листьев постелил!
Раз трудился муравей
Böсемь дней и семь ночей.
Вот за это уважает,
Вот за это почитает,
Почитает муравья
Муравьиная семья!
(К. Жанабаев)
(К) работа в коллективе
Запиши слова, подбери проверочные. Поставь ударение в словах.
  Зима – зимы, в…чера – … , ст…на – … , ст…лы – …, шк…фы – …, к…за – … .
(К) Физминутка
«Как живешь?»
-Как живёшь? Вот так!
-Как идёшь? Вот так!
-Как бежишь? Вот так!
-Как спишь? Вот так!
-Как шалишь? Вот так!
-Как грозишь? Вот так!
-Как сидишь? Вот так!
-Молчишь? Вот так!
(Г) Работа в группах
Рассмотри картинки. Найди в предложениях слова, которые меняют смысл в зависимости от ударения.
[image: ]
Мы ели у реки уху.    Комар подлетел к уху.
(К) Запомни!!!
[image: ]
 
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы
Каллиграфически прописывают слова, слоги и предложения
Формулируют тему урока, определяют цель урока


Читают стих-е Кайрата Жанабаева Муравей. 

Вы узнаете за что уважают в семье 




 Записывают слова, подбирают проверочные, ставят ударения в словах

Повторяют движения за учителем




Рассматривают картинки, находят слова, в которых меняется смысл в зависимости от ударения

Работают с правилом в учебнике
	








Оценивают работу сигналами светофора





Оценивают работу жестами








Оценивают работу смайликами








Оценивают работу хлопками
	
Учебник




















Тетрадь








Учебник











	3. Конец урока. 
41-45 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи метода  «Светофор».

	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	
[image: ]
	Картинки к рефлексии.
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